



Председатель СК России провел рабочую встречу с Генеральным прокурором Республики Узбекистан



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел рабочую встречу с Генеральным прокурором Республики Узбекистан Нигматиллой Тулкиновичем Юлдашевым. В мероприятии приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель управления правового обеспечения и международного сотрудничества СК России Олег Юрьевич Михайлов и делегация Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

В приветственном слове Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин отметил, что сегодняшняя встреча – хороший повод обменяться оценками современной ситуации и перспективами нашей совместной работы, в том числе с учетом длительного перерыва, вызванного пандемией.

Первая встреча, состоявшаяся в марте 2020 года в городе Ташкенте, послужила началом



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

конструктивного и плодотворного развития двустороннего сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

В русле обоюдной заинтересованности в дальнейшем динамичном развитии полноформатных контактов между правоохранительными органами России и Узбекистана стороны также обсудили вопросы двусторонней повестки дня.

Встреча прошла в дружественной атмосфере взаимопонимания и стала очередным шагом к развитию международного сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации с правоохранительными органами государств-участников стран СНГ.

Глава СК России подчеркнул, что в условиях, когда для преступности становятся все более характерными развитые межрегиональные и транснациональные связи, взаимодействие наших ведомств становится важным рычагом в борьбе с преступностью.

Председатель Следственного комитета высоко оценил качество и оперативность правовой помощи со стороны коллег из Республики Узбекистан, а также положительный опыт в подготовке кадров, обмене знаниями и опытом противодействия преступной деятельности.

А.И. Бастрыкин и Н.Т. Юлдашев отметили необходимость подписания обновленной Программы сотрудничества между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан, подписанной впервые во время визита А.И. Бастрыкина в Узбекистан в 2020 году.

Кроме того, стороны высоко оценили отношения между Россией и Узбекистаном, опирающиеся на давние традиции дружбы и взаимного уважения, выразив уверенность в дальнейшем стратегическом партнерстве и союзничестве в интересах обеспечения стабильности и безопасности в Центрально-Азиатском регионе.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872594>